ナビツアー

風土記の丘しだれ桜のトンネルと日本さくら名所 100 選 静峰ふるさと公園八重桜

催行人員 15 名 旅程管理者同行



風土記の丘しだれ桜

令和7年4月13日(日) 日帰り

旅行代金(お一人様) 10,800 円

旅行代金に含まれるもの 【交通費, 昼食, 見学, 全旅協旅行災害保証制度】



風土記の丘しだれ桜



静峰ふるさと公園



静峰ふるさと公園



あけぼの山農林公園

風土記の丘

茨城県の桜の名所でも知られている。ソメイヨシノ・しだれ桜・八重桜が咲き誇る なかでも「シダレザクラ」のトンネルの美しさは、最高です。

静峰ふるさと公園

日本さくら名所 100 選に選ばれた静峰ふるさと公園。12 ヘクタールの広大な園内には 約2,000本の八重桜が植えられております

あけぼの山農林公園

風車を背景にヨーロッパの雰囲気ただよう園内は、四季折々に美しい花々を楽しめる花の名所 です 4月中旬のチューリップは 1.2ha の畑に 16万本が開花します ≪行程≫

最終出発地 久喜インター付近 (7:40 頃) - 圏央道・常磐道 - 谷田部東 PA (休憩) - 千代田石岡 IC - 常陸風土記の丘(しだれ桜 60) - 常磐道 - 静峰ふるさと公園 (八重桜見学30) - 常磐道 - 水戸ドライブイン(昼食・買物60) - 常磐道 -あけぼの山農業公園 (チューリップ見学 60) - 常磐道 - 外環道 - 東北道 -蓮田 SA (休憩) - 最終出発地 (18:00 頃) ~ 各地へ

※出発時間は集合場所によって変わります。 ※利用バス会社 当社ナビバス

取消日	旅行開始の20日前~8日前	7日~2日前	前日	当日無連絡不参加	旅行開始後
取消料	旅行代金の20%相当額	30%	40%	5 0 %	100&

有限会社 ナビックスタカツーリスト 〒346-0106 埼玉県久喜市菖蒲町菖蒲 873-1

取扱管理者 高塚信行

電話 0480-85-7878 FAX0480-85-8380 ※FAXでの申込み受け付けます。

きりとりせん 申込書

風土記の丘しだれ桜のトンネルと日本さくら名所 100 選 静峰ふるさと公園八重桜 令和7年4月13日(日) 日帰り

申込金 3,000円

お申込金は旅行代金、取消料または違約料のそれぞれの一部として取り扱います。

お客様名		7	お名前	<u>お名前</u>							
			生年月日		年	月	日	才			
住		所	₹	信	主所						
電		話	Tel								
申	込	日	令和	年	月	日					